
             ΕΚΤΑΚΤΗ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αθήνα,  27 Σεπτεμβρίου  2019 

 

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΣΤΕ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΤΡΑΓΟΥΔΑ ΤΗΣ!! 

Συνάδελφοι, 
Συνεδρίασε χθες, το Δ.Σ. του ΣΣΤΕ. Όσοι παραβρεθήκαμε, παρακολουθήσαμε επανάληψη 

του έργου της «εχθρότητας και της αντιπαλότητας», στο οποίο επέστρεψαν οι 

σύμβουλοι της πλειοψηφίας, με την 15/10.9.2019 ανακοίνωση.  Δεν μεταμελήθηκαν 

για την εσκεμμένη απόκρυψη της συνάντησης με τον Διοικητή, πίσω από την πλάτη  

εκείνων με τους οποίους το τελευταίο διάστημα από κοινού αποφάσιζαν, αλλά και 

αρνήθηκαν να θέσουν σε ψηφοφορία τις προτάσεις των συμβούλων των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” 

και της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας !!   

Έχοντας πληροφορίες ότι προετοιμάζεται Συμβούλιο Ασφάλισης, για έγκριση 

Κανονισμού Χορήγησης Συντάξεων, ζητήσαμε να συνεδριάσει έκτακτα το Δ.Σ. του ΣΣΤΕ, 

σχετικά με το θέμα αυτό, ώστε να τεθεί υπόψη των μελών του ο προτεινόμενος 

Κανονισμός και το Δ.Σ. να καθορίσει κοινή θέση απέναντι στο θέμα, βασισμένη στο 

συμφέρον όλων των συνταξιούχων μας. Ζητήσαμε μάλιστα να κληθούν όλοι οι 

συνάδελφοι σε ετοιμότητα, στην περίπτωση επιβεβαίωσης της πρόθεσης διάλυσης της 

κοινωνικής μας ασφάλισης και της συνοχής των συνταξιούχων, και να 

προχωρήσουμε σε κινητοποίηση των συνταξιούχων μας την ημέρα εκείνη.  

Την πρότασή μας αυτή, όπως και εκείνη του Συμβούλου της Αναγεννητικής για:  

συνάντηση εκπροσώπων και των πέντε (5) κινήσεων με τον Διοικητή, ανάθεση 

εκπόνησης σχετικής γνωμοδότησης σε δύο καθηγητές Πανεπιστημίου (εργατολόγους), 

και σύγκληση ΄Εκτακτης Γενικής Συνέλευσης μέσα στον Οκτώβριο, ο Πρόεδρος 

αρνήθηκε να θέσει σε ψηφοφορία, με την αβάσιμη δικαιολογία πως δεν αναφέρονταν 

οι προτάσεις μας στα θέματα της ημερήσιας διάταξης του Δ.Σ.!!! Λες και το Δ.Σ. δεν 

μπορεί να συζητήσει και νομίμως να αποφασίσει για οποιοδήποτε θέμα τεθεί εκτός Η.Δ. 

αν συμφωνεί η πλειοψηφία των μελών του!! Ο Πρόεδρος, αρνήθηκε έστω να δεσμευθεί, 

ότι θα συμμετάσχει σε ένα τόσο σημαντικό Σ.Α. μόνο αφού προηγουμένως συγκαλέσει 

Δ.Σ. του ΣΣΤΕ και ενημερώσει τα μέλη του Δ.Σ και ΟΛΟΥΣ τους συναδέλφους, όπως θα 

όφειλε!!  

Καλούμε τον κ. Διοικητή να μην προχωρήσει σε σύγκληση του Σ.Α., αν ο Κανονισμός 

Χορήγησης Συντάξεων που προτείνεται δεν υπηρετεί την ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ, που 

προκύπτει από  τις διατάξεις του Καταστατικού του πρώην Ταμείου Συντάξεων και τις 

ισχύουσες γενικές διατάξεις νόμων, και φυσικά χωρίς προηγούμενη ενημέρωση 

ολόκληρου του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ,  επιτρέποντας την εξακολούθηση της διαίρεσης του 

προσωπικού, όπως προκύπτει από παλαιότερες γραπτές εισηγήσεις υπηρεσιακών 

παραγόντων.   

 
ΕΚΔΙΚΑΣΤΗΚΑΝ ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΤΟΥ ΣΣΤΕ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΤτΕ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ ΚΑΙ ΔΟΘΗΚΕ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΣΤΟΥΣ ΑΝΤΙΔΙΚΟΥΣ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ 

ΓΡΑΠΤΩΣ ΤΑ ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ ΜΕΧΡΙ 1.10.2019. Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΘΑ ΕΚΔΟΘΕΙ ΕΝ ΚΑΙΡΩ. 

 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 


